

Denumirea canalului media: [www.diez.md](http://www.diez.md)

Titlul știrii: **Studentii de la USMF „Nicolae Testemițanu” pot câștiga o bursă de perfecționare la Bruxelles**

Data publicării: **05.03.2017**

Categoria: **oportunități**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

**Rezumat:** Universitatea Liberă din Bruxelles, Belgia, a lansat apelul internațional pentru bursele FOSFOM - Fonduri de Susținere în Formare Medicală, pentru anul academic 2017-2018. Acestea sunt adresate rezidenților, precum și medicilor generaliști ori deja specialiști, la recomandarea USMF „Nicolae Testemițanu”, care doresc o perfecționare cu o durată de la unu la trei ani de formare, în cadrul unui spital din rețeaua Universității Libere din Bruxelles.

**Link:** <http://diez.md/2017/03/05/studentii-de-la-usmf-nicolae-testemitanu-pot-castiga-o-bursa-de-perfecționare-la-bruxelles/>



[Like](#) [Share](#) [25](#) [Distribuiți](#) [1](#) [Tweet](#) [Print](#) [Like](#) [Kisscc](#)

Începând cu 1 noiembrie 2016, Universitatea Liberă din Bruxelles, Belgia a lansat apelul internațional pentru bursele FOSFOM Fonduri de Susținere în Formare Medicală, pentru anul academic 2017-2018. Acestea sunt adresate rezidenților, precum și medicilor generaliști ori deja specialiști, la recomandarea USMF „Nicolae Testemițanu”, care doresc o perfecționare, cu o durată de la unu la trei ani de formare, în cadrul unui spital din rețeaua Universității Libere din Bruxelles.

Bursele sunt destinate în exclusivitate rezidenților originari din țările ce nu sunt membre ale Uniunii Europene. Pentru a fi eligibili, doritorii trebuie să respecte următoarele condiții:

- #1. Să fie înscris în specializare la universitatea sa, minimum în cursul doi de formare, și să fie selectat conform unei proceduri stabilite între instituția sa și Facultatea de Medicină a ULB;
- #2. Dacă nu este în specializare, el trebuie să fie înaintat de universitate sau de Ministerul Sănătății din țara de origine;
- #3. Să vorbească foarte bine limba franceză;
- #4. Să se prezinte la preselecție în fața unui juriu compus din reprezentanți de la Facultatea de Medicină nr. 1 a USMF „Nicolae Testemițanu” și de la ULB și să fie admis.

Pentru a afla mai multe detalii despre condițiile de aplicare și pentru a completa formularul de înscriere la concurs puteți accesa site-ul ULB. Pentru întrebări suplimentare, contactați 022 205 102, Departamentul Relații Externe și Integrare Europeană.

Termenul limită: 10 martie 2017.

Specialități oferite pentru candidații la o bursă FOSFOM, anul academic 2017-2018: Anatomie patologică, Anestezio-logie-reanimatologie, Biologie clinică, Cardiologie, Chirurgie generală, Chirurgie maxilo-facială, Chirurgie plastică, reconstructivă și estetică, Dermatologie, Endocrinologie, diabetologie și metabolism, Epidemiologie, Gastroenterologie, Geriatrie, Ginecologie-obstetrică, Medicină a muncii, Medicină internă, Medicină nucleară, Medicină fizică și de reabilitare, Nefrologie, Neurochirurgie, Neurologie, Oncologie medicală, Oftalmologie, ORL, Ortopedie-traumatologie, Pediatrie, Pneumologie, Psihiatrie, Radiodiagnostic, Radioterapie, Reumatologie, Terapie intensivă, Stomatologie, Urologie.